


ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 18 DE ABRIL DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 23 DE ABRIL DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA. 

QUINTA-FEIRA, DIA 18 DE ABRIL DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 09 (NOVE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA E JOSÉ BARRETO DE JESUS TOTAL DE 04 (QUATRO) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DA SESSÃO ANTERIOR FOI APROVADA. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA MOÇÃO DE PESAR Nº 06/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO; DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 01/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ E JOSÉ NICACIO LIMA E DO CONVITE PARA A FESTA DE NOSSA SENHORA DE FÁTIMA DO POVOADO POXICA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA DE FREISTAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, CRITICA SOBRE A FALHA DO SISTEMA PARA FAZER O RG E SOLICITA QUE A SOCIADADE OBSERVE OS VANDALOS QUE DANIFICAM O PATRIMONIO PÚBLICO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE O PATRIMONIO PÚBLICO É COMPRADO COM OS IMPOSTOS QUE PAGAMOS, COMENTA SOBRE ALGUMAS ESTRADAS QUE ESTÃO PRECISANDO DE REPAROS ANTES QUE CHEGUE O INVERNO, ALERTA PARA O PERIGO DE ANIMAIS SOLTOS QUE CAUSAM MUITOS ACIDENTES, COMENTA SOBRE O TRANSITO AO LADO DA CASA DA CULTURA Á NOITE, SOBRE A IMPORTANCIA DO PROJETO DE LEI Nº 12/2024 DE SUA AUTORIA E FRISA SOBRE A NECESSIDADE DE UM CONCURSO PÚBLICO NA PREFEITURA E CÂMARA. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE DARÁ PROSEGUIMENTO AO CONCURSO PÚBLICO DA CÂMARA E VAI SE ALINHAR COMO PREFEITO, PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE ALGUMAS ESTRADAS QUE ESTÃO RECEBENDO REPAROS, COMENTA SOBRE A EMISSÃO DO NOVO RG E SOBRE O FECHAMENTO DO CARTÓRIO ELEITORAL NO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE UM ESGOTO ESTOURADO NO POVOADO PEDRA DE LÉGUA QUE O SECRETÁRIO RODRIGO TEM CONHECIMENTO E ATÉ AGORA NÃO TOMOU PROVIDENCIA, COMENTA SOBRE AS ESTRADAS QUE ESTÃO PRECISANDO DE REPAROS HÁ MUITOS ANOS E NÃO CONCERTAM, ACRESCENTA QUE É FALTA DE PLANEJAMENTO PARA RESOLVER OS PLOBLEMAS DAS ESTRADAS QUE DEVEM SER FEITOS NO VERÃO E CITA OS PROBLEMAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO CONJUNTO LEONOR. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 06/2024 EM FACE DO FALECIMENTO DO SENHOR RENATO MONTE ALEGRE SOUZA. OS VEREADORES WAYNE FRANCELINO E MARCELO ALVES LAMENTAM O FALECIMENTO DE RENATO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 06/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS PASSAGENS MOLHADAS QUE FORAM FEITAS. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE O CARNATOBIAS E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS NECESSIDADES DE RESVIÇOS PÚBLICOS NO POVOADO JARDIM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS COBRANÇAS NESSA CASA, ESCLARECE SOBRE EMENDAS PARLAMENTARES QUE ESTÃO POR VIR E ENALTECE A GESTÃO DE DANILO. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 23 DE ABRIL DE 2024. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 18 DE ABRIL DE 2024.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.
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